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Referat af den ordinære generalforsamling torsdag den 19. marts 2026. 

 
Generalforsamlingen blev afholdt i Egedal Byens Hus i Kokkedal. 

Generalforsamlingen startede efter det åbne møde. 

 

 

 

Dagsorden for generalforsamlingen: 

 

 Valg af dirigent 

 Valg af referent 

 Bestyrelsens beretning 

 Fremlæggelse af revideret regnskab 

 Indkomne forslag 

 Valg af bestyrelse, bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant samt delegerede til 

Cyklistforbundets landsmøde. 

 Eventuelt. 

 

Formanden, Jens E Pedersen, bød velkommen til generalforsamlingen  

 

I alt deltog 6 medlemmer inklusive bestyrelsen. 

 

Punkt 1 Valg af dirigent  

Jens E Pedersen blev valgt som dirigent.  

 

Punkt 2 Valg af referent  

Frank Jakobsen blev valgt som referent. 

 

Punkt 3 Bestyrelsens beretning  

Formanden gennemgik bestyrelsens beretning for 2025. Årsberetningen er vedhæftet dette referat. 

 

Punkt 4 Fremlæggelse af revideret regnskab. 

Afdelingens kasserer, Frank Jakobsen, gennemgik det reviderede regnskab for tilhørerne.  

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

En udprintet version blev underskrevet af den interne revisor, formanden og kassereren med henblik 

på fremsendelse til Cyklistforbundets sekretariat. 

 

Punkt 5 Indkomne forslag 

Der var ikke indkommet forslag. 
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Punkt 6 Valg af bestyrelse bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant samt 

delegerede til Cyklistforbundets landsmøde. 

De tre bestyrelsesmedlemmer, Jens E Pedersen, Bjørn Sandberg og Frank Jakobsen blev alle genvalgt. 

Allan Høier, Jan Hellen og Nanna Strøyberg blev genvalgt som suppleanter. 

Nanna Strøyberg blev genvalgt som revisor. 

 

Beslutningen om delegerede til landsmødet blev udskudt til førstkommende bestyrelsesmøde. 

 

Punkt 7 Eventuelt  

 

Nanna vil svare på henvendelsen fra Simon Wrisberg (forvaltningen i Hørsholm kommune) 

vedrørende forslag om at ensrette dele af Bolbrovej mv. 

 

 

Herefter kunne dirigenten afslutte generalforsamlingen. 

 

 

 

 

 

Dato     Dato: 20-03-2026 

 

 

                                                       _                                                       _ 

 Jens E Pedersen Frank Jakobsen 

 dirigent referent 
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Årsberetning Cyklistforbundet 2025 
 

Bestyrelsen har afholdt fem møder i løbet af 2025, hvor suppleanterne normalt deltager. Alle møder 

fandt sted på Kokkedal Stationsvej 10. 

 

Cykelture 

I 2025 arrangerede vi kun to cykelture, hvilket blandt andet skyldes, at vores turleder Gert Lustig er 

stoppet med at arrangere ture. 

Den første cykeltur blev holdt den 15. juni i samarbejde med Karlebo Lokalhistorisk Forening. 27 

deltagere mødtes ved Nivå Station og fik indsigt i Kystbanens anlæggelse, besøgte Arnoldis 

mindesmærke for transport af jøder over Øresund under 2. verdenskrig, og gennemgik Slettens 

historie. Turen gik over Dageløkke tilbage til Nivå Station. 

 

Den anden tur var en aftentur den 21. august, hvor deltagerne cyklede gennem Langstrup Mose og 

Langstrup landsby, over Dageløkke og Slettet, og sluttede ved Kokkedal Station. 

 

Møde med Hørsholm Kommune m.m. 

Nanna og Jens havde et møde med Hørsholm Kommune, hvor Simon Wrisberg og andre fra 

kommunen deltog. Vi blev informeret om kommunens praksis for prioritering og vedligeholdelse af 

cykelstier. Det var et positivt møde. 

 

Jens blev interviewet af Frederiksborg Amtsavis omkring manglende cykelstier på Sjælsmarksvej 

ved efterskolen, som har været lovet i ti år, men stadig ikke er planlagt. 

 

Møde med Fredensborg Kommune og Indsigelser mod lokalplaner m.v. 

Den 10. november blev der afholdt et statusmøde med Helle fra Fredensborg Kommune, hvor flere 

fra bestyrelsen deltog. 

 

Vi har skrevet diverse indsigelser mod lokalplaner og uhensigtsmæssige forhold for cyklister. 

For eksempel foreslog vi bedre forhold for cyklister ved ombygningen af krydset ved Føtex, da 

cykelstien er meget smal. 

 

Vi opfordrede også til, at belysningen i Lave Skov blev forbedret ved at placere lygtestanderne 

tættere på skoven. 

 

Der har desuden været flere kontakter med kommunen omkring skiltningen og forholdene på 

Niverødvej i forbindelse med projekter. 

 

Fredensborg Kommune har udsendt et forslag til lokalplan for udstykning af området omkring 

Ullerødgård, hvor vi efterlyste kvalitetsmål for cykelstierne. 

 

Vi har sendt indsigelser til lokalplanen ved det nye gymnasium og skole. 

 

Grønt Råd 

Frank er medlem af Grønt Råd i Fredensborg Kommune. Der er ikke meget fokus på cykeltrafik i 

rådet. Den foreløbige stiplan for rekreative stier fra 2022 skal revideres i den nuværende 

planperiode 2023-2027. 


